Agvtepofada Exnaidocvon Nopov Aécfov 1

ATATONIXMA YTA MAOHMATIKA I'YMNAXIOY

OEQPIA
OEMA 1°
No coumAnphoeTe To TOPAKAT® KEVAL:

i. Tetpayovikn pila evOg ....ovenvenne.... aptOuoL o, AEYETAL O ..............

ii. Vo=

i, Av 020, tote (Va) = ......

o ’ ’ 2
iv. Av Ja=x, omov 00, 16t X.....0 xou x"...... o

OEMA 2°
Noa datvndoete 1o [TuBayodpeto Oedpnpa. ZTnv GLVEXELN VO KOTOOKEVAGETE OVTIGTOLYO

oyfua Kot va ypayete v 16otnta tov [ubayopeiov Oempnparoc.

AYKHYEIX
AXKHXH 1"
Na Bpeite T1g KO1VEG ADGELS TOV AVICDCEWDV:
2x-1_ x=-2

1-502x—3) = 3(Xx+4)—(X+8) Ko T =

AYKHYH 2"

Ye éva oyolelo pe 600 ovvoAkd paONTEC, ©TO TEAOG NG OYOMKNG YPOVIAC,
mapotpnONKav ot Tapakdte emoddoels: 50 pantég mpav Aptota, 150 Alov KoAog,
100 KaAwg, 250 Xxeo6v Kaimdg kot 50 AmoppipOnkav. Na KotoockevdceTe TOV TTIVOKOL
GLYVOTNTOV, GYETIKMV GUYVOTHTOV KOl GYETIKAOV GLYVOTNTOV Yo.

AYKHXH 3"

Ye opBoydvio tpiywvo ABI 1 yovia ['=30°. Av BT = 6, 101¢:

i. Na amodeifete 6Tt AB = 3.

ii. Na vroloyicete tnv mhevpd AT
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AIDANTHXEEIX

OEQPIA
OEMA1’
i. Terpaywvikn pila evog 0eTikoV _ap1Buov a, Aéyetal o BeTikog ap1Buoc, o omoiog dtav
vywbel 610 TETPAY VO divel Tov apOud a.
ii./0=0
ii. Av 020, tote (vVa) = .

. , , 2
iv. Av \/5 =X, 0mov 00, T0te x>0 Ko X= a.

OEMA 2° B
e k0e opboydvio Tpiymvo o AOPOIGHA TOV TETPAYDVOV TOV dV0
KkéBeTtv TAeLPOV glval {00 HE TO TETPAYMOVO TNG LTOTEIVOLGOG.

AT’ + AB? = BI?

A
AYKHXEIX

AYXKHXH 1"
1-52x-3)23(x+4)-(x+8) 2x-1_x=2
1-10x+15>3x+12-x-8 302
—10x-3x+x>-1-15+12-8 62X_126X_2
~12x>-12 3 2
x<1 22x—1)>3(x—2)

4x —2>3x -6

4x —3x>2-6

x >4

Kowég Moeig: 4<x<1
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AYXKHYH 2"
EINTIAOXH XXETIKH EXETIKH
XYXNOTHTA
MAGHTQN XYXNOTHTA YXYXNOTHTA%
Apota 50 0,083 8,3
Adov Kaidg 150 0,25 25
Kaing 100 0,166 16,6
Zyedov Kalog 250 0,416 41,6
Amoppipbnkav 50 0,083 8,3
XYNOAO: 600 1 100
AYXKHYH 3"
AB
i. I's —
nu BT
AB
30°= —
nu 5
1_AB
2 6
AB=3

ii. Xto opBoydvio tpiywvo epapudlm to [Tubayopeio Osmprnua
AB®+ AI'* = BI'”?
3+ A% =6
9+ Al =36
AT?=36-9
AI? =27

AT = 27



